

自治区党委依法治区办召开交流调度会

为法治内蒙古建设提供人才支撑和智力支持

呼和浩特讯 11月10日,自治区党委依法治区办召开新时代法治人才培养《重点任务清单》与加强法学教育理论研究《任务台账》推进落实情况交流调度会。自治区司法厅党委委员、副厅长张生出席会议并讲话,自治区司法厅二级巡视员王向东主持会议。部分责任单位和依法治区办、司法厅相关处室负责人参加会议。

会议传达了自治区党委依法治区办副主任、司法厅党委书记、厅长白永平的有关要求,听取了自治区党委宣传部、党委政法委、

人大常委会机关、高级人民法院、人民检察院、公安厅、教育厅、党校(行政学院)、法学会等9个责任单位和司法厅5个责任处室就法治人才培养、加强法学教育和法学理论研究工作进展情况、成果成效、存在的问题和下一步工作措施的汇报。

会议充分肯定了各责任单位加强法治人才培养、推动法学教育和法学理论研究工作取得的成效。会议强调,一是各责任单位要进一步深入贯彻落实好党中央对法治人才培养和法学教育理论研究工作的决策部署和

自治区党委全面依法治区委员会的有关要求,把培养高素质法治人才作为法治建设的重要任务,进一步对标对表,逐项梳理、查漏补缺,推动全面落实各项任务,着力建设德才兼备的高素质法治工作队伍,切实发挥好人才作为第一资源的作用。二是要建立健全常态化长效化工作机制,把落实好《重点任务清单》和《工作台账》作为硬任务、硬指标、硬抓手,严格按照时间节点量化目标任务,明确责任人、完成时限和工作标准,确保责任尽到位、落实抓到位。三是自治区党委依法治区

办要进一步加强统筹协调、督促检查,突出优化强化考核督察,更好凝聚推进合力落实合力,各责任单位要切实加强内外沟通联动、合作交流和密切配合,共同推进法治人才培养、法学教育和法学理论研究工作举措落地见效,为法治内蒙古建设提供坚实人才支撑和智力支持。

会议结束后,参会人员集中参观了司法厅知味书屋、职工才艺展厅、党建活动室和宪法馆。

(自治区党委依法治区办秘书处供稿)

西乌珠穆沁旗消防救援大队荣获“北疆楷模”称号

本报讯(记者王雅妮)11月10日下午,在呼和浩特市举行的“北疆楷模”西乌珠穆沁旗消防救援大队先进事迹发布会上,自治区党委宣传部授予西乌珠穆沁旗消防救援大队“北疆楷模”称号。发布会通过播放视频短片、宣读致敬词、现场宣讲、对话访谈等形式,从不同视角集中展示了“北疆楷模”西乌珠穆沁旗消防救援大队的先进事迹和感人故事。

据悉,西乌珠穆沁旗消防救援大队组建

于1985年,38年来,先后获得“全国公安机关爱民模范集体”“全国优秀公安基层单位”“全区民族团结进步模范集体”“全区青年五四奖章集体”等荣誉,荣立集体三等功1次,38名指战员荣立个人三等功。2014年,西乌珠穆沁旗消防救援大队时任教导员王永生作为全国公安机关爱民模范集体代表受到习近平总书记亲切接见。

西乌珠穆沁旗消防救援大队先后成功处置白霍一级公路风雪大救援、金山发电有

限公司输煤栈桥火灾等各类灭火救援任务1800余次,完成各类执勤保卫任务800余次,成功救助国内外遇险群众3000余人。同时,大队从草原牧区实际出发,组织发动牧民群众建设新时代“马背消防队”,运用科技赋能开发“云焰”智能指挥调度平台,有效破解草原牧区火灾报警难、到场慢、“小火亡人”易发等突出问题,打通草原消防安全工作“最后一公里”,创新探索出草原牧区消防治理的锡林郭勒方案。

传承法治薪火 致敬最美芳华



近日,呼伦贝尔市额尔古纳市人民法院举行干警荣誉退休仪式,向退休干警表达敬意、送上祝福。简朴又温馨、荣誉退休仪式,不仅传递了该院对退休干警的关怀,使退休干警在职业生涯的重要时刻充分感受到职业尊严和组织关爱,更是一种传承、一种激励。

王天霖 摄

全区监狱系统积极开展消防安全宣传活动

呼和浩特讯 日前,全区监狱系统各单位积极开展消防安全宣传活动,为监狱高质量发展营造安全稳定的环境。

认真组织消防安全知识教育培训。全区监狱系统各单位于11月初召开消防宣传月启动仪式,组织人员观看消防宣传月主题宣传片和消防安全警示教育宣传片。赤峰监狱、呼和浩特第三监狱等单位邀请消防专家为全体民警职工进行授课培训。

广泛开展消防宣传“五进”活动。全区监狱系统各单位动员全体民警职工关注消防安全,学习消防知识,参与消防宣传教育,推动消防宣传进机关、进车间、进监区、进社

区、进家庭。监狱管理局东部分局保安沼地区消防队队员走进社区幼儿园、养老院,以身边真实的火灾案例,向社区群众宣讲消防法律法规。

组织开展消防疏散逃生演练。全区监狱系统各单位组织开展了消防应急预案演练,提高人员疏散逃生和伤员救助、应急指

挥、火灾扑救能力,进一步规范消防疏散应对处置程序。

内蒙古监狱系统将建立健全消防安全工作长效机制,全面提升防灾减灾救灾能力,为监狱高质量发展营造安全稳定的环境。

(自治区司法厅供稿)



中国银行内蒙古分行 全方位服务 第六届进博会

本报讯(记者杨乐 通讯员刘其鑫)日前,第六届中国国际进口博览会在上海隆重开幕。中国银行作为进博会唯一战略合作伙伴以及重要的金融力量,在招展招商、业务咨询、贸易投资对接等各方面发挥重要作用,全方位服务第六届进博会。

中国银行内蒙古分行积极响应、深度参与。8月3日,助力第六届中国国际进口博览会(内蒙古)招商路演活动在包头市成功举办,下属包头分行与包头市商务局达成战略合作意向并举行签约仪式,现场为企业宣讲中国银行跨境金融优势产品,提供专业、高效的金融服务支持,促成蒙牛乳业、桃李食品、骑士乳业等170余家专业采购商与参展商现场沟通洽谈,2家重要采购商成功签约,为正式走进进博会蓄力。中行内蒙古分行精心筹备,全力以赴做好会前各项准备工作,集中开展交易团组建、客户邀约、贸易投资对接等工作,主动对接内蒙古商务厅等部门,共同推进内蒙古企业参会参展,并服务6家中行重点合作单位赴现场参会洽谈,增进企业对进博会了解和参与度,在政府、银行与企业间搭建沟通桥梁。

中行内蒙古分行发挥跨境业务优势,助力支持向北开放重要桥头堡建设,制定《中国银行内蒙古区分行关于建设向北开放重要桥头堡行动方案》,共同推动解决自治区外贸企业实际困难。今年以来,政银携手开展多项助企活动,累计为自治区60%以上的外贸企业提供进出口结算服务超过80亿美元,提供跨境人民币服务超过1000亿元人民币,连续三年银行外汇业务合规与审慎经营评估为A级。作为自治区首家贸易外汇收支便利化试点银行,已累计为全区12个盟市30家外贸企业开办便利化业务15.65亿美元,有力支持了广大内蒙古企业“走出去”,为区内外贸企业高质量发展提供了有力的金融支持。

第六届进博会期间,中行内蒙古分行携手自治区50余家优质企业赴现场参加贸易投资对接会,近20家企业参与线上对接活动,依托“惠如愿·中银E企赢”全球跨境撮合系统,精准匹配企业需求,提供全球性“一对一”跨境撮合服务,为企业“走出去”和“引进来”牵线搭桥。



2023年乌兰察布“冰雪之恋”运动季新闻发布会在上海举行

乌兰察布讯 11月12日,由乌兰察布市政府指导,市文旅体局、集宁区政府主办,内蒙古乌兰察布日光草原旅游管理有限公司承办的2023年乌兰察布“冰雪之恋”运动季新闻发布会在上海市举行。

近年来,乌兰察布市大力发展冰雪文化、冰雪旅游,把冰雪经济作为该市旅游业发展的重头戏,丰富产品和服务供给,让“冷”资

源“热”起来,全力构建冰雪旅游高质量发展新格局。凉城县作为第十四届全国冬季运动会的举办场地之一,已多次成功举办全国越野滑雪冠军赛、全国青年运动会高山滑雪等全国和自治区大型赛事,是冰雪竞技的佳选地。

发布会上,中国首位滑雪世界冠军、2022年北京冬奥会火炬手、北京冬奥宣讲团成

员郭丹丹为乌兰察布冰雪运动代言,邀请大家一起感受冰雪的活力激情;市文旅体局相关负责人详细推介了该市冬季旅游整体情况,并重点介绍了四条冰雪主题线路;日光城集团CEO汤兆发布了日光雪原大河湾国际滑雪度假区冬季活动,度假区将该市得天独厚的自然风貌及地理优势与滑雪运动、戏雪娱乐、在地美食、亲子度假深度融合,打造了

“故宫御猫”IP冰雕乐园、夜光森林冰雪夜游、爱斯基摩冰屋、奇幻森林沉浸魔术秀、雪原烟花秀等全新的冰雪度假产品,让游客沉浸在冰雪度假的欢乐假期。届时,还将举办开板嘉年华、家庭滑雪挑战赛、元旦戏雪欢乐季、雪原大丰收年等主题活动,并于12月初在日光雪原大河湾国际滑雪场启动。

(王锦鹏)